



# 家人担心孩子吃苦不让报名 参赛费了好大劲 特别珍惜这次机会

胥成浩说:“这次机会是我自己争取来的,我要通过我的努力证明我能行。”

可是却遭到爸爸的阻止,“爸爸怕我受苦,这么热的天,我也能理解爸爸对我的关心”。

虽然爸爸不同意,但并没有动摇胥成浩要参加营销秀的心,第一期开始后,胥成浩就坚持每天看报,“报纸上有很多小报童的卖报故事,我虽然不能参加,却能看看他们故事,

关注他们”。直到有一天,胥成浩在报纸上看到了自己同班同学卖报的新闻,“我马上就拿着报纸给我爸爸看了,爸爸也知道我每天都想着参加营销秀的事,最终答应了我参加第二期”。

胥成浩说,虽然自己是个女孩子,但性格却跟自己的名字一样,有一股

男孩子气,“我昨天100份报纸只卖了3个多小时就全卖光了,比很多男孩子都卖的快”。胥成浩伸出手来说,“你看我的手,被报纸的油墨都弄成黑的了,不过这一点也不影响我卖报的心情,这次机会是我自己争取来的,我要通过我的努力证明我能行”。

本报见习记者 李晓东

8月6日上午,12岁的胥成浩出现在火车站广场,她今天的目标是卖掉150份报纸,“前两天都是

卖100份,今天我要挑战下自己,争取把150份尽快卖完”。

“我能参加营销秀可

是费了好大劲儿的,所以特别珍惜这次机会”。胥成浩告诉记者,暑假一开始,她就想报名参加营销秀,

## 小报童还是体育迷

# 卖完报纸回家看奥运会



6日上午,在世纪泰华购物广场外面,有六七位小报童在卖报,13岁的张伟豪也是其中的一位。相比于别的小伙伴,张伟豪卖起报纸来积极又卖力,不给自己停下来的机会,看到迎面走过来的路人都会热情地凑上去询问,而且卖出几份张伟豪就从头数一下剩下的报纸,一副着急又紧张的样子。

“我着急卖完报纸回家看奥运会呢。”张伟豪告诉了记者自己着急的原因。原来张伟豪是一个体育迷,非常关注奥运会,尤其是有中国人参加的比赛,他每场都会看,一些精彩的比赛他还特意会去网上搜出视频反复看好几遍,每一次看的都热血沸腾。“昨

天看孙杨1500米自由泳决赛,我在网上就看了3遍,吃饭的时候新闻还转播,又看了几遍,每次看的我都激动的想哭。”说完这句话,张伟豪还有点不好意思,赛前他就非常关注孙杨,结果孙杨比赛的时候抢跳,张伟豪着实捏了一把汗,孙杨夺冠的时候,他也留下了激动的泪水。

“卖报过程中,我体会到了赚钱的辛苦,不会乱花钱,而且也锻炼了自己的口才,这是卖报的收获。看奥运会,能够学习到运动员坚持不懈为国争光的精神,也会有不同的收获,所以我要卖报、看比赛两不误。”张伟豪说。

本报见习记者 刘蒙蒙

张伟豪说卖报和看奥运会都有不同的收获,所以他要卖报、看比赛两不误。

## 我家小报童

# “卖报,让孩子长大了”

一报童妈妈说,孩子懂得珍惜了

“通过卖报,女儿学会了理财和社交。”看着女儿王子仪将最后一份报纸卖出去,已经上午10点了,对于第一次参加营销秀的女儿,妈妈窦淑敏说,卖报使女儿得到了锻炼,花钱时候也学会了考虑了。

窦淑敏说,刚开始女儿卖报纸的时候,见了行人有些害羞,现在她变得大方了许多。有人想买报纸时,不用妈妈帮招呼,女儿就能主动应付。窦淑敏说,经过一天卖报纸的锻炼,让女儿知道了赚钱的不易。回家后,

女儿把当晚的收入都存了起来,连平时爱吃的雪糕都舍不得买了。女儿说,20份报纸才赚2块钱,还不如一只雪糕贵呢!窦淑敏对女儿的这个转变感到欣慰,也很感谢齐鲁晚报能提供这样的平台,让孩子学会了精打细算。

“孩子年纪比较小,现在又全家都比较宠着她,她要什么玩具,我们也给买。她日常生活中需要的东西,我们做家长的都准备得一应俱全,他们想要什么,告诉父母后,东西就能拿到手,所以她缺少金钱意识。通过

卖报纸,女儿懂得了赚钱难,在买东西的时候也开始考虑对自己有没有用处。”窦淑敏说道。

窦淑敏笑着告诉记者,卖报也让女儿学会了如何跟别人打交道。“孩子虽然性格比较活泼,但还是希望她多出来和不同的人打交道。这样可以锻炼她的口才。”

窦淑敏说,在卖报过程中,女儿可以学会坚持,养成自强独立的好习惯,这是在家生活中不容易得到的东西。

本报见习记者 王述

## 小报童在成长

# 卖报挣的钱舍不得买凉茶

张亦宁说卖报让他挑战了自我

上午8时许,记者在世纪泰华附近见到了小报童张亦宁。为了让自己的暑假生活过得充实又有意义,亦宁每天除了按时完成老师布置的作业外,还报名参加了第二期营销秀活动。

火辣辣的太阳让不少小报童都感到口干舌燥,当其他小报童都跑去买凉茶解暑的时候,亦宁却没有去,只是在一旁整理他没卖完的报纸。当问他时,亦宁说:“这里最便宜的凉茶一杯也需要3块钱,而我需要卖出30份报纸才能买回。30份报纸可不是那么好卖的。”

提起这几天卖报纸的经历,亦宁说,卖报让他挑战了自我。而他面临最大的挑战是他3岁时得的湿疹至今一直没有痊愈,卖报过程中时不时的会痒,特别难受。“我今天早晨5点跟门诊挂号,接着跟爸爸去取报点取报纸,然后趁着门诊还未开门的时间内卖报纸。”亦宁说,身上不痒时他比平时卖的要快一些。“我每天批100份报纸,并不是为了得什么,而是卖报中间的过程,对我很重要。”

亦宁说,虽然卖报纸很辛苦,但有一个大哥哥还是给他留下了深刻的印象,“他买我的报纸

给我1块钱,自己却走了,我刚要找钱,抬起头发现他正要过马路,于是赶紧去追他,他说“小伙子那钱算给你的了”,但是亦宁坚持要把钱还给小青年。亦宁说他有自己的营销法则,“报纸该多少钱就是多少钱,多余的钱我不要。”

本报见习记者 王述



“我要把这100份卖完!”亦宁一个小劲头却很大,4个便利袋装满了报纸。

# 卖一天报晒黑一圈

第一期不敢开口说话,第二期已成“小大人”



谭皓月说起自己的暑假安排信心十足,她要把每件事情都完成得很出色。

“这个暑假有点忙,不仅要卖报还要上学习班,而且还要参加钢琴8级的考试。”虽然事情很多,7岁的谭皓月说起自己的暑假安排信心十足,说要吧每件事情都完成的很出色。

7岁的谭皓月年龄虽小却时时刻刻想着锻炼自己,第一期营销秀结束后马上报名参加第二期,期间还要抽空去上钢琴班和美术班。问起谭皓月参加完第一期营销秀的感受,“我都晒黑了,每天回家我都先照镜子,结果发现卖一次晒黑一圈。”她还告诉记者,第一期卖报的时候感觉自己年龄小,不敢开口说话,第二次再参加,谭皓月说自己已经是“小大人”也“找到感觉了”,报纸卖得格外快。

谭皓月卖报纸打的是持久战,平均每天拿120份报纸,上午卖不完下午接着卖。她每天都肯德基前面的停车场卖报纸,肯德基里面的服务人员看见谭皓月年龄小,外面天气又热,允许她进去一边凉快一边卖。有了这两个阵地,谭皓月一刻也不歇着,拿起几份报纸就进到店里,每个桌每个桌地卖。

谭皓月说,这个假期虽然很忙,但是每天起早卖报和按时学习让她养成了守时、坚持的好品质,卖报的时候不断和陌生人交流,在这个过程中,谭皓月原来内向的性格变开朗了,她迫不及待想要暑假结束去学校让老师看看自己的新变化。

本报见习记者 刘蒙蒙